
Relaxsessel Soho, Stoff Teddy light grey, Metallfuß schwarz. 
Relaxfunktion. Art.: 1329323

399.-399.-1423.-UVP

Eckgarnitur, Stoff Cord ecru. Best. aus: Eckelement Hocker links 
und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 197x265 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Kopfstütze je 99.-

Sense - Moderne Optik durch Waffelsteppung im Sitz und trendigen 
Cordstoff. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. Art.: 1333809

%
SSV-Knaller

999.-999.-SPAREN
69

3298.- UVP

Gesamtpreis Eckgarnitur inkl. 2 Kopfstützen 1197.-

71
SPAREN

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Alles Abholpreise. Solange Vorrat reicht. Seite 01_LDE06-4-Z-b_AP07_24

Eckgarnitur, Stoff Cord ecru. Best. aus: Eckelement Hocker links 
und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 197x265 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Kopfstütze je 99.-

SSV
KNALLER
JETZT SPAREN!

Edle Kissenhülle Kaya,

ca. 50x50 cm, 

100% Baumwolle, 

Handwäsche.
Art.: 1276381,2

Edle Kissenhülle Jasna,

ca. 35x60 cm, 

100% Baumwolle, 

Handwäsche. Art.: 1325481,0

18.18.3838

49.49.9999SPAREN
77

SPAREN
61

79.95 UVP

129.- UVP 9.99

Kombiset Salina 16-tlg. für 4 Personen,

spülmaschinen und mikrowellengeeignet. Art.: 1372407

je Kissenhülle

mit USB-

Anschluss

Akku-Tischleuchte 

MURCIA, Kunststoff 

transparent,

 inkl. 3 W LED, nicht 

austauschbar, 

3000-6000 K, dimmbar, 

Lichtfarbe verstellbar,

USB-Anschluss, inkl. Ladekabel

DxH: ca. 11,5x26 cm. 
Art.: 1369124

bei

JETZT SPAREN: LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

auf UVP

10)7 aa7 111111011111111 )0)
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Besteck King, 30-tlg., best. aus: 6x Menülöffel, 
6x Menügabel, 6x Menümesser, 6x Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 
18/10 Edelstahl, spülmaschinengeeignet.
Art.: 1204232

Gin-Tonic Glasset 8-tlg. 
4 Gin-Tonic Gläser + 4 Glas-
strohhalme, spülmaschinenfest, 
ohne Deko. Art.: 1223806

8-tlg.

19.19.9999
56.25 UVP

SPAREN
64

149.- UVP

JETZT SPAREN

66% 49.99T SPAREN

9.

Edelstahl, spülmaschinengeeignet., p g g
Art.: 1204232

149

AAAAAAARRRERRRRRRRRR N

Topfset Elegance, 5-tlg.,
Edelstahl poliert, für alle Herdarten 
geeigenet, auch für Induktion, 
best. aus: je 1x Stieltopf ø ca.16 cm, 
Kochtopf ø ca. 20 cm, 
Kochtopf ø ca. 16, 20 und 24 cm. 
Art.: 1295575

99.99.9999
269.- UVP

SPAREN
62

Topfset Fusiontec Black, 4-tlg., best. aus: 
je 1x Fleischtopf ø ca. 20 und 24 cm, 
Bratentopf ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 
Art.: 1200432

589.- UVP

JETZT SPAREN

43% 333.333.--5-tlg. 

4-tlg. 

30-tlg.

Karaffe Leno, ca. 1,3 Liter mit 
Kühlelementen. Art.: 1322346Kühlelemen

JETZT SPAREN

58%

12.9999
30.99 UVP

Gewürzkarussel Rondo, 
Drehständer mit 8 ungefüllten 

Gläsern, Deckel mit 3-fach 
verstellbarer Dosierwahl und 

beschreibbaren Aufklebern, Ø 
19 cm, H. ca. 17 cm, hochwerti-

ger Kunststoff/Glas. Art.: 1323190

3-fach verstellbare

Dosierwahl 19.19.9999
34.99 UVP

SPAREN
42

Salatschleuder,
aus Kunststoff mit Seilzug-

technik, ø ca. 24 cm. 
Art.: 0080974,75,87

erhältlich
versch. Farben

Salatschleu
aus Kunststoff mit Seilz

technik, ø ca. 24 
Art.: 0080974,7

JETZT SPAREN
65%

34.99 UVP

84.90 UVP

je11.11.9999
Dosenset rund 3-tlg.,
Inhalt ca. 0,7 L, 1,2 L und 1,6 L.
Art.: 1352499

Inkl. Deckel

3-tlg.

6-tlg.

Schüssel-Set Mondi,  
ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Edelstahl, mit Innenskalierung. 

Art.: 1190288

3-tlg. 

Set 2-tlg.

9.9.9999
89.95 UVP95 UVP89.95

JE
TZ

T S
PA

RE
N

61
%

34.9999

Elektrische Pfeffer- 
und Salzmühle.

Art.: 1303150

Set

JETZT SPAREN

55%

JETZT SPAREN

48%

19.19.9999
44.99 UVP

Dessertschale Joe,
ohne Deko.
Art.: 1304583

je1.1.9999
2.99 UVP

3-tlg.3-
Salatschüssel-Set, 3-tlg. 
Akazie, Ø ca. 25 cm, 
inkl. Salatbesteck. 
Art.: 1353868

Inkl.

Salatbesteck

54.99 UVP54.99 UVP5

JE
TZ

T S
PA

RE
N

63
%

19.19.9999

Starter-Set Vapiano 6-tlg. 
Porzellan, je 2x Pasta-, Salat- 
und Suppenschalen. 
Art.: 1155916

Made in 
Germany

44.44.--

Sommer SCHLUSS-VERKAUF
GROSSER JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

Kombiservice Tokyo, 30 tlg.
aus Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet. 
Art.: 1233568

30-tlg.

JE
TZ

T S
PA

REN

66%

49.49.9999
149.95 UVP

LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem 

Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für 

den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 13) Schnell, einfach und gratis. 

Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 

250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39.- € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 

14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79.- €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer 

wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 

Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen 

Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Warenwert.  17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher 

Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

Becherset Noblesse, 18-tlg.
aus Kristallglas, spülmaschinenfest. Best. aus: 6x Was-
ser-Glas, ca. 245 ml, 6x Whiskybecher, ca. 295 ml und 
6x Longdrink-Glas, ca. 375 ml, ohne Deko. Art.: 1159645

BBBBeBB
aaaaaaua
ssses
6x

18-tlg. 44.-44.-
116.55 UVP

SPAREN
62

60-tlg.

Besteck Boston, 60-tlg., Cromargan® Edelstahl 18/10, für 12 
Personen, spülmaschinenfest. 
Art.: 988438

289.- UVP

JETZT SPAREN

65%

JETZT SPAREN

38%

JETZT SPAREN

25%

6

Art.: 988438

289

JETZT SPAREN

Küchenmaschine 4,3 l 
5KSM95PS, in metallic chrome, 
inkl. Spritzschutz, Schneebesen, 

Knethaken und Flachrührer.
Art.: 1386892

4,3 Liter

399.-
699.- UVP

Angebot nur solange

der Vorrat reicht

699.- UVP

4,3 Li

JE
TZ

T S
PA

REN

42%

5KS
inkl.

44

Kombiservice British Garden
30-tlg., aus Porzellan, für 6 Personen. 

Art.: 1352820

59.99

Kelchglas-Set Daily 16-tlg. 
für 4 Personen, spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1223489

63.20 UVP

25.25.999916-tlg. 

LED-Akku-Tischleuchte In- und Outdoor geeignet, 
Metall, Kunststoff schwarz oder weiß, inkl. 3W LED, 
nicht austauschbar, 300lm, 3000K, inkl. USB-Anschluss 
und Netzkabel 150 cm, Touchdimmer, inkl. Akku, Ø/H 
ca. 11,5x36 cm. Art.: 1329541/42

Deckenleuchte Iven,       
Metall Nickel matt, Acryl, 
inkl. 27 W LED, nicht austauschbar, 
3375 Lm, 3000 K, dimmbar 
über vorhandenen Wandschalter, 
Memory-Funktion, L/B/H 
ca. 54x34x7,5 cm. Art.: 1268704

LED-Paneel Backlight
Metall schwarz, inkl. 40 W+6 W RGB, 
nicht austauschbar, 4000 Lm, 
3000-6000 K. L/B/H ca. 60x60x4,5 cm.
Art.: 1294635

Per Fernbedieunung 
und App steuerbar

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Standventilator,
Metall/Kunststoff, 
mit 3 versch. Laufgeschwin-
digkeiten, höhenverstellbar 
ca. 105-125 cm, 
oszillierend, 50 W.
Art.: 1025507

49.99

auch in weiß erhältlich
In- und Outdoor geeignet

auch in weiß
JETZT SPAREN

60%

19.19.9999

49.49.9999
170.95 UVP

SPAREN
70

129.90

79.79.9999

29.99

REICHT

JETZT SPAREN

50%

LED-Schreibtischleuchte Charge,
Kunststoff schwarz oder weiß, inkl. 7 W. 

LED, nicht austauschbar, 800 Lm, 
3000-6000 K, Bedienung per Gesten-

steuerung, dimmbar, Lichtfarbe  
einstellbar, wireless charging 

für Smartphones
B/H/T ca. 6,5x48x13 cm. 

Art.: 1329546,-47

Lichtfarbe verstellbar

24.24.9999
49.99

SPAREN
50

LED-Deckenleuchte Alois,
Metall schwarz, Acryl Kristalloptik,
inkl. LED 24 W, nicht austauschbar, 2600 Lm, 
2700-4000 K, IP44, L/B/H ca. 69x69x10,5 cm. 
Art.: 1305824

tik,
hbar, 2600 Lm,
69x69x10 5 cm

JETZT SPAREN61%

39.39.--
99.90

99.99.9999

79.99

ETZT SPAREN

30 tlg., aus Porzellan, für 6 Personen. 
Art.: 1352820

79.99

30-tlg. 

14.14.9999

auf UVP

10)7 a7 101111111111111 )

%
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%

Hängeleuchte Frame 4-flg., 
Metall schwarz, verschieden 
farbige Textilschirme, E 27 max. 
40 W, ohne Leuchtmittel, L/B/H 
ca. 100x20x150 cm.
Art.: 1332835

69.69.99
179.90



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

ca. 120x170 cm 

189.-UVP        89.99

ca. 160x230 cm 

299.- UVP       169.-

ca. 90x160 cm 

129.-  UVP       59.99

weichTeppich Plüsch
Ein Gefühl wie auf Wolken! Hochflor-Teppich mit 
einem unvergleichlichen sanften Wohnkomfort. 
Polyester-Shaggy in versch. Farben erhältlich.

versch. Farben

ca. 200x290 cm 

1599.-UVP          1099.-
ca. 240x290 cm 

1990.- UVP       1299.-

ca. 160x230 cm 

1099.-  UVP             399.-

199.-199.-
349.- UVP

SPAREN
33Designer-Teppich Onyx, Vintage-Style mit einer 

samtweichen Oberfläche und seidigem Glanz. 
Web-Teppich mit 2.000.000 Florfäden pro qm. 
Flor: 70% Viskose und 30% Polyacryl.

Salsa Allover, modernes Design mit 
einem interessanten Farbverlauf. Der 
Web-Teppich hat einen strapazier-
fähigen Flor aus einer pflegeleichten 
Textilfaser. Oeko-Tex Standard 100.

179.- UVP

69.99
SPAREN
60
ca. 160x230 cm

ca. 80x150 cm 

59.- UVP      19.99
ca. 120x170 cm 

99.- UVP      39.99

Indischer Bidjar,
handgeknüpft in Indien, 
im Flor reine Schurwolle. 
Feine Knüpfung, in rot und 
beige erhältlich.

ca. 200x300 cm 

2589.- UVP      1399.-
ca. 250x350 cm 

3779.- UVP      1999.-

419.- UVP

199.-199.-SPAREN
52
ca. 70x140 cm

ca. 70x140 cm

In modischen Farben

ca. 155x230 cm 

449.-  UVP         219.-
ca. 200x290 cm 

698.-   UVP         319.-

ca. 80x150 cm 

149.-  UVP        59.99

Teppich Rubi -
Im Trend des aktuellen Einrichtungsstils. Patchwork in Vintage-Optik, 
gewebt aus Baumwolle und synthetischen Textilfasern. In verschiedenen 
Farben lieferbar.

in versch. 

Farben

JETZT SPAREN61%

14.14.9999Sitzkissen echtes Schaffell. Kuschelzeit! 
Dieses flauschige Sitzkissen aus echtem 
Schaffell bietet besonderen Komfort und 
lässt Sie wie auf Wolken sitzen. Machen Sie 
es sich gemütlich. 

39.- UVP

Avalon, ein außergewöhnliches 
Design in trendigen Farben. Der 
fein gewebte Teppich hat einen 
strapazierfähigen Flor aus einer 
pflegeleichten Textilfaser. 

ca. 160x230 cm 

209.99 UVP 119.-

ca. 80x150 cm 

69.99  UVP     39.99

89.-UVP

39.39.9999
SPAREN
55

4

-

- 5

114.99 UVP

69.99
SPAREN
39

ca. 35x35 cmca. 120x170 cm

ca. 130x190 cm

ca. 80x150 cm

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.Seite 04_LDE06-4-Z-b_AP07_24

319.- UVP

159.-SPAREN
50

ca. 200x290 cm 

329.99 UVP 199.-

%JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

JETZT SPAREN: LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

n

auf UVP
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179.- UVP 69.69.9999

Monodecke Extra Leicht - Serie Silber,
ca. 135x200 cm, 400 g feine, hochbauschige 
3D-Hohlfaser, Bezug feiner Baumwoll-Batist.
Art.: 1348344

Monodecke Extra Leicht - Serie Silber,
ca. 155x220 cm, 500 g feine, hochbauschige 
3D-Hohlfaser, Bezug feiner Baumwoll-Batist. Art.: 1348345

SPAREN
61

Übergröße gegen

Aufpreis!

199.-

49.95UVP
42.95UVP

79.95UVP

29.29.9999
SPAREN
39

JETZT SPAREN42%

JETZT SPAREN41%

19.19.9999

24.24.9999

34.99
JETZT SPAREN58% 24.24.9999

59.99
JETZT SPAREN58% 24.24.9999

59.99

79.95U7
JETZT SPAREN49% 39.39.9999

49.49.9999
JETZT SPAREN

40% 14.14.9999
24.99

Mako Satin Bettwäsche,
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle.
Art.: 1391846

Mako Satin Bettwäsche,
ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle. Art.: 1391862

Perkal Bettwäsche,
ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1391226, 27

Satin Bettwäsche 

Lily Garden,
ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1373882

Satin Wendebettwäsche Naarden,
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle.
Art.: 1369264

Sommerbett Matera,
ca. 135x200 cm, sommerlich 
leicht, gesteppt, ca. 459 g 
100% Bio-Baumwolle. 
Art.: 1251710

Hamamtuch,
ca. 100x180 cm,
aus gezwirntem 
Garn, 
100% Baumwolle.
Art.: 1362946

je

129.- UVP
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Sommerbett Oviedo,
ca. 135x200 cm, 100% 
Polyester. Art.: 1316542

Kopfkissen,

ca. 80x80 cm. Art.: 1316541

14.14.9999

22.22.9999

24.24.9999

29.99

45.99

49.99

ca. 155x220 cm.
 Art.: 1316543

ca. 200x200 cm.
 Art.: 1316544

17.17.9999 21.21.999944.99 54.99

34.99

Kopfkissen soft
Art.: 1395678

Kopfkissen medium
Art.: 1395679

Kopfkissen fest
Art.: 1395680

JETZT SPAREN50%

9.9.9999

100% Polyester

39.99

Kopfkissen Comfy, ca. 40x80 cm, Bezug 
100% Baumwolle, Füllung 100% Polyester. 

JETZT SPAREN

50%

JETZT SPAREN

60%

JETZT SPAREN

47%

19.19.9999

19.19.9999

39.95 UVP3

JETZT SPAREN
49%

19.19.9999
je

ca. 155x220 cm/80x80 cm

29.29.9999
49.95  UVP

erhältlich
versch. Farben

Wohndecke Springfield,
ca, 150x200 cm, 
70% Baumwolle, 

30% Polyacryl
 Art.: 1394986,85

29.29.9999
54.95 UVP

SPAREN
45

grau erhältlich
auch in

59.99 UVP9.99 UVP59 9

JE
TZ
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PA
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N

70
%

17.9999

Satin Bettwäsche Joy,
ca. 135x200 cm, 

100% Baumwolle. Art.: 1373876

Renforce Bettwäsche,
ca. 135x200 cm, 

100% Baumwolle
 Art.: 1391828

14.14.9999
SPAREN
42

25.95 UVP

Seersucker Bettwäsche,
ca.135x200 cm, 

100% Baumwolle.
 Art.: 1391219,-22

.
Art.: 1391217, -18

ca.155x220 cm.
Art.: 1391219, -20, -22erhältlich

auch in grau

37.95 UVP

je

25.25.9999
49.95 UVP

19.19.9999
SPAREN
47

37.95 UVP

Seersucker Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm, 

100% Baumwolle.
 Art.: 1391223

Kopfkissen, 
ca. 40x80 cm. 
Art.: 1316540

ca. 135x200 cm/80x80 cm

Bettwäsche Paisley di Lino,
ca. 135x200 cm, 

100% Baumwolle
 Art.: 1346494,95,97,98,500,

01,1394839,40

19.99

ca.135x200 cm.
 Art.: 1391219,-22

13.13.9999

%JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

JETZT SPAREN: LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

auf UVP
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29.99

49.99  UVP

99.99  UVP

Wäschekorb
faltbar, mit Deckel und Tragegriffen.
 Art.: 1355938

Duschkopf,
hochwertiger Kunststoff, 
Chrom, mit 3 Strahlarten 

und komfortabler 
Drucktastenumstellung, 

Ø 12 cm.  Art.: 1395280

31.99 UVP

Badteppichserie Home in den Farben silber-grau 
oder grau-silber. Art.: 1230376-387, 1230385, 82, 79, 76

99 99 UVP

oder grau-silber. Art.: 1230376-387, 1230385, 82, 79, 76

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Seite 07_LDE06-4-Z-b_AP07_24 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14

JETZT SPAREN

68%

18.18.9999

9.9.9999

69.99 UVP

PP
JETZT SPAREN

57%

JETZT SPAREN60%

JETZT SPAREN

60% 29.29.9999

Handtuch Corn striped,
ca. 50x100 cm, aus Zwirngarn, 
100% Baumwolle. Art.: 1362947, 1362950

Handtuch Corn Basic,
ca. 50x100 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1362953, 1362955 9.99

Duschtuch,

ca. 70x140 cm.
Art.: 1362948, 1362951

Saunatuch,

ca. 70x180 cm.
Art.: 1362949, 1362952

50

JETZT SPAREN

50%

9.99
Handtuch, je

4.4.9999

Duschtuch Corn Basic,
ca. 70x140 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1362954, 1362956 9.99

19.99

je

4.4.9999
SPAREN
50

12.99
24.99

je

9.99
19.99

je

20 cm

7 Zonen-Kaltschaumkern

Kaltschaum mit Gelauflage

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
mittel

PREISGLEICH

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
mittel

Matratzenrahmenset 
Ocean Blue,
ca. 90x200 cm, bestehend aus: 
1x Kaltschaummatratze H2/
H3, 7-Zonen mit Wellenprofil, 
Gesamthöhe ca. 20 cm und 
Lattenrost Sirius mit Mittel-
zonenverstellung mit Gurt 
unverstellbar. Art.: 1370442

Set-Preis!

333.-333.-SPAREN
55

753.- UVP

Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H2, Liegefläche ca. 90x200 cm, best. aus: 1x 
5-Zonen-Kaltschaummatratze mit Micro-Massageeffekt, 
Gesamthöhe ca. 16 cm und 1x Lattenrost, 28 aufgesetzte 
Federleisten, unverstellbar. Art.: 1350219

QUALITÄTS

KATSCHAUM

MIT REIß-
VERSCHLUSS

DOPPELTUCH

BELIEBIG

DREHEN + 
WENDEN

QUALITÄTS

KATSCHAUM

MIT REIß-
VERSCHLUSS

DOPPELTUCH

HÄRTEGRAD

H2
mittel

Auch erhältlich: 
Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H3, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Art.: 1350222

269269.-
616.- UVP HÄRTEGRAD

H3
fest

16 cm

19 cm

249.-249.-SPAREN
56

566.- UVPSet-Preis!

Federholzrahmen Pluma,
ca. 90x200 cm, nicht verstell-
bar 28-fach verleimte 
Federholzleisten, Langkappen 
bis zur Rahmenaußenseite, 
lastenverteilender Mittelgurt. Max. 
Nutzergewicht 130 kg. Art.: 1382916

Tonnentaschenfederkernmatratze Perfect Touch T,
Größe ca. 90x200 cm, Kern Tonnentaschenfederkern Härtegrad 2, 
Gesamthöhe ca. 22 cm. Oberseite Gelart-Auflage Plus/ 
Unterseite Vitacel Schaumplatten 20 mm mit Zonen-Welle 
Steppung. Art.: 1112891/93

QUALITÄT
AUS 

DEUTSCHLAND

99.-99.-251.- UVP

179.-179.-623.- UVP

je

ca. 60x90 cm

ca. 70x120 cm

ca. 55x60 cm

19.19.9999

39.39.9999

Wäschekorb,
faltbar, mit Deckel 
und Tragegriffen.
Art.: 1355938



Wohnwand Korpus Eiche Melamin, Front grau matt foliert, 
ca. 295 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 69.-
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Eckgarnitur
in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Eckelement Hocker links und Sofa 2-sitzig 
Armteil rechts, ca. 191x261 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.

Cancun - Moderne Garnitur mit Waffelsteppung und filigranen Füßen. 
Die integrierten Kopfteilverstellungen bieten bequemen Komfort. 
Art.: 1285371

Beta - Ein gelungenes Design mit Komfort und Funktion. 
Die filigranen Metallfüße und die aufwendige Biesennaht 
unterstreichen die elegante Optik. Art.: 1360083

Longchairkombi Stoff Cord Rabbit silber, Sitz PUR-Schaum, 
Sitzhöhe 43 cm. Best. aus: Longchair Armteil A links und Sofa 
2-sitzig Armteil B rechts, ca. 196x281 cm. INKLUSIVE
3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen und Deko. 
Kopfteilverstellung je 69.-

Borkum - attraktive, beleuchtete Stirnholzakzente in Eiche 
Nachbildung und Rückwände in sandgestrahlter Optik.
Art.: 1378044

Sideboard B/H/T ca. 163x94x43,7 cm.

Pamplona - Edles Design durch filigrane Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen und 

die optionale Armteil- oder Relaxfunktion lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 

2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.Kopfteilverstellung

Couchtisch, B/H/T
ca. 110x45x60 cm. INKLUSIVE
Schubkasten. 549.- Art.: 1400328

Como - Attraktive Solitäre in Lack Creme mit Eckverglasung. 
Die Rückwände in Granit Steinfurnier und die Metallstange
im Wandregal setzen markante Akzente. Art.: 1400330

ECHT LEDER

Austin - modernes Design und bequemer 
Sitzkomfort durch hochwertigen Kalt-
schaum auf Nosagunterfederung.
Art.: 1045892

U-Ecke, Stoff Holiday slate, best. aus: Canape Armteil links, 2-Sitzer ohne 
Armteil, Spitzecke und 1-Sitzer Hocker rechts, ca.195x345x234 cm. INKLUSIVE
4 Sitztiefenverstellungen und Nierenkissen. Ohne Kissen und Deko. Kopf- oder 
Armteilverstellung je 89.-

Couchtisch Evora, Platte 

Klarglas, Metallgestell und 

Korpus schwarz matt. 

INKLUSIVE 2 Schubladen, 

B/H/T ca. 120x40x60 cm. 
Art.: 1279235

711.- UVP810.- UVP

249.-
Couchtisch Jordi, Glasplatte bronze, 

Korpus INKLUSIVE Schubkasten Eiche 
furniert, Metallgestell schwarz, 
Bodenplatte Eiche schwarz furniert. 
B/H/T ca. 110x45x70 cm.  Art.: 1372095

Wiesbaden -
Edles Design und Boden-
freiheit  durch filigrane 
Armteile und Metallfüße. Die 
optionale Sitztiefenverstel-
lung bietet super Komfort.
Art.: 1291585

U-Ecke in Stoff Salsa 
olive. Best. aus: Canape 
Armteil links, Sofa 2-sitzig 
ohne Armteil und 1-Sitzer 
Eckelement Hocker rechts, 
ca. 179x309x194 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Premium-
kopfstütze groß 149.- 

g und filigranen Füßen. 
quemen Komfort

%
SSV-Knaller

999.-67
3038.- UVP

SPAREN

1399.-66
4167.- UVP

SPAREN Gesamtpreis Longchairkombi, 
inkl. 1 Kopfteilverstellung 1468.-

holzakzente in Eiche 
estrahlter Optik.

%
SSV-Knaller

1199.-70
4072.- UVP

SPAREN Gesamtpreis Wohnwand,
inkl. Beleuchtung 1268.-

itzer ohne
cm. INKLUSIVE

eko. Kopf- oder

Gesamtpreis mit je 1 Arm- und 
Kopfteilverstellung 1977.-..

1799.-
SPAREN
68

5799.- UVP

299.-

Optional:

Bett

Motorische Liege

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

%SSV-
Knaller

2

67
7004.- UVP

SPAREN 2299.-Optional:

Granit Steinfurmier

INKLUSIVE:
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JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

Augsburg –  Moderner Look im trendigen Cordstoff und abgesofteten 
Armteilen. Filigrane Metallfüße bieten Bodenfreiheit.  Art.: 1355677

Longchairkombi, Stoff Cord Aqua. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil 
links und Canape Armteil rechts, ca. 293x188 cm. INKLUSIVE
3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1375358 LED 3er-Set je 99.-

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung 
und die Eckverglasung bieten Highlights. Front 
weiß MDF, Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung.
Art.: 1374069

Couchtisch, B/H/T ca. 

120x43x65 cm, INKLUSIVE
Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.-
Art.: 1375406

Relaxsessel 5039, 
Größe S, Leder Madras, schwarz. 
Schale Eiche geölt. Sternfuß Metall, 
INKLUSIVE manueller Kopf-, Rücken- 
und Fußteilverstellung. Art.: 1249549

Relaxsessel Alpha 331
in Topleder nomad, Korpus PVC, Metall-
sternfuß schwarz. INKLUSIVE manueller 
Rücken- und Kopfteilverstellung und 
Hocker. Art.: 1371683

drehbar

drehbar

2838.- UVP

699.- 1478.- UVP599.-

ECHT LEDER

Relax-  AKTION Relax-  AKTION

Austin:

Longchairkombi in Stoff Calido moos, Sitz 
Kaltschaum. Best. aus: Canape Armteil links 
und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, 
ca. 195x283 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefen-
verstellungen. Ohne Kissen und Deko.

Federkern

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum

3 SITZKOMFORT3 SITZKOMFORT

BOXSPRING OPTIONAL
Perfekt aufeinander abgestimmter Polsteraufbau 
für einen komfortablen Sitzkomfort.

3960.- UVP

1299.-

Taschenfederkern

Nosagfedern

Filzabdeckung

Bonellfederkern

Polyätherschaum

Kaltschaum

Couchtisch Agatha in MDF Lack 
weiß Hochglanz, mit Glasablage, 
B/H/T ca. 120x40x60 cm. 
Art.: 63489, 1375906

Hochglanz
Lack

Couchtisch Spider,
Platte Keramik auf MDF 
Platte. Metallgestell 
schwarz. B/H/T ca. 
120x46x70 cm . Art.: 1365225

408.- UVP 479.- UVP

179.- 149.-

Relaxsessel Chill
in Stoff Salsa olive, Metall-
sternfuß schwarz, drehbar. 
Art.: 1291587 Hocker 299.-

Gesamtpreis für den 

Sessel mit Hocker 1048.-

1  Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1400283 Vitrinenbeleuchtung je 99.- 
2 Weitere Vitrine, ca. 48 cm breit. 599.- 

Wohnwand, ca. 285 cm breit.

%SSV-Knaller

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

2281.- UVP

749.-
Gesamtpreis für die U-Ecke, 

inkl. 1 Premiumkopfstütze 1948.-

1799.-
SPAREN
69

5866.- UVP

Lamellen in Eiche Nachbildu
ng bieten Highlights Front

hbildung 

%
SSV-Knaller

899.-72
3271.- UVP

SPAREN Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
2x LED-Beleuchtung 1097.-

Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko.

t.

ko

%
SSV-Knaller

1599.-72
5814.- UVP

SPAREN Gesamtpreis Wohnwand, inkl. 
Vitrine        und Beleuchtung 2396.-

1

2

P

1478.- UVP%SSV-
Knaller

69
5636.- UVP

SPAREN 1699.-

LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

Sommer
SCHLUSS
VERKAUF

GROSSER
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Eckgarnitur Caorle mit trendiger Steppung im Sitz. In Stoff TTA19/05 dusty grey, 
Füße Chrom. Sitzkomfort PUR-Schaum. Best. aus: 2-Sitzer mit Armteil
links und Kombielement mit Hockerabschluss rechts, ca. 301x207 cm. 
INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Hocker. Art.: 1140029

Relaxfunktion Tisch/USB/Lampe

Optional:

FestSoft

2 SITZKOMFORTPure Comfort 821, Komfortsofa, 

mit hohem Rücken und beque-

mer Polsterung. Die optionalen 

Relaxfunktionen bieten perfektes 

loungen. In Stoff Clash bordeaux, 

Armteil A. Art.:1294729

Trapezsofa,

ca. 238 cm breit.

Sofa 2-sitzig, ca. 168 cm breit.

Dakota –  Großzügige und bequeme Polster laden zum Sitzen ein. Geschwungene 

Armteile verleihen pure Eleganz.  Art.:1187129

U-Ecke - in Stoff Galero schoko, Rücken Echt, Sitz Kaltschaum. Best. aus: Canape 
Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil, Ecke INKLUSIVE Relaxfunktion und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts, ca. 173x304x236 cm. Ohne Kissen und Deko.

199.-SPAREN
69

1199.-1199.-
3276.- UVP

Wohnwand, ca. 317 cm 
breit. Ohne Deko. 
Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

5
SPA

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

ECHTLEDER

je Sofa6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kis-
sen. INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884 16SPAREN

61

Gesamtpreis Wohnwand 1547.-

Tunis -
aus massivem Korpus und Fronten und furnierten Seiten in hochwertiger Akazie. 
Klare Linien und Metallgriffe bieten ein unverwechselbares Design.

1 Highboard-Vitrine,
B/H/T ca. 109x155x
45 cm. Art.: 970197 

649.-

3 Vitrine, 
B/H/T ca. 67x180x
45 cm. Art.: 970184 

499.-

Stuhl, B/H/T ca. 47x98x61 cm. 
Art.: 970224  

Stuhl, je

%
SSV-Knaller

ff TTA19/05 dusty grey,
mit Armteil

y

%
SSV-Knaller

Couchtisch Oregon,
Eiche furniert mit Stirnholzeinlage, 
Bodenplatte MDF schwarz. B/H/T 
ca. 110x45x60 cm. Art.: 1355443

Stirnholz-AkzentStirnholz-Akzent

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Couchtisch Jacobstad in Wildeiche massiv geölt, Platte 

durchgehende Lamelle. B/H/T ca. 110x45x70 cm. Mit Rollen. Ohne 

Deko. Art.: 1375909

WILDEICHE 
MASSIV

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

99.-SPAREN
60

253.- UVP

2130.- UVP

 799.-62
SPAREN

Wohnwand Korsika, moderne Optik mit natürlichem
Charme durch Front in Kernbuche massiv und foliertem
Korpus, ca. 320 cm breit. Ohne Deko. 
Vitrinenbeleuchtung 329.-  Art.: 1015177

FRONT
KERNBUCHE

MASSIV

1799.-SPAREN
69

5972.- UVP
VIELE LEDER-, STOFF- UND 

FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

2835.- UVP

 999.-64
SPAREN

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1228.-SPAREN

70
3092.- UVP899.-899.-

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

 SCHLUSS-VE 
 JETZT SPAREN WIE N  GROSSER

ommerS
249.-249.-

528.- UVP 646.- UVP

LAGERABVERKAUF & SORTIMENT 
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99.-SPAREN
52

208.- UVP

149.-
370.- UVP

Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x40 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 150x
135x40 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 178x62x46 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 130x62x46 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 171x86x40 cm.

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

399.-399.-1059.- UVP

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2997.-

2799.-9
6958.- UVP

AREN

Meran – in Wildeiche massiv geölt. Natürlicher Look durch 
Hirnholz-Applikationen. Filigrane Rahmen betonen das Design.

Optional:

Relaxfunktion

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft medmed plusplus

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. INKLUSIVE Kopfstütze 
und manueller Rücken- und Fußteilverstellung.
Art.: 1191917 1399.-1399.-3508.- UVP699.-

4388.- UVP

2 TV-Unterteil,
B/H/T ca. 160x61x54 cm. 
Art.: 970192  

1

2

3
2

Natürliche Tische,
interessante Optik 
durch das markante 
Eiche Stirnholzfur-
nier und 
schwarzem
Metallgestell.

Couchtisch 
Colorado,
ø ca. 75 cm/H ca. 42 cm.
Art.: 1355378

Beistelltisch 
Montana,
ø ca. 50 cm/H ca. 55 cm. 
Art.: 1355386

-AKTION NATÜRLICHE TISCHE

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

ICHE TISCHE

Montana
ø

Beistelltisch 

E

%SSV-
Knaller

2

13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.) ) 3) ) 0) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14)

%SSV-
Knaller399.-SPAREN

57
947.- UVP

4

Kastenmöbelprogramm Doc03, in der Ausführung: 
Rahmen Mango massiv, sägerau, anthrazit lackiert, 
Abdeckplatten, Schiebetüren und Schubladenfronten: 
Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-
Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand: Mango 
Echtholzfurnier, sichtbare in natur sonst MDF anthrazit 
lackiert. Alternativ Rahmen Mango sägerau, weiß 
lackiert, Seitenpaneele: MDF weiß lackiert, Abdeck-
platten, Schiebetüren und Schubladenfronten: Mango 
massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-Applikatio-
nen: schwarz lackiert, Rückwand Mango Echtholz-
furniert, sichtbare in natur sonst MDF weiß lackiert. 
Ohne Deko.

2

3

3

4

5

6

569.-569.-
2034.- UVP

649.-649.-

519.-519.-
1856.- UVP

5       Lowboard, 2 Schiebetüren, 
Ablagefach, 2 Schubladen, 

B/H/T ca. 160x50x45 cm. 
Art.: 1353521,1353507 419.-419.-

1470.- UVP

219.-219.-SPAREN
61

568.- UVP

689.-689.-

291.- UVP

6       Highboard, 2 Schiebetüren, 
2 Schubladen, B/H/T 
ca. 95x145x45 cm. 
Art.: 1353519,1353501

1899.- UVP

2       Sideboard, 2 Schiebetüren, 
6 Schubladen, B/H/T 
ca. 145x85x45 cm. 
Art.: 1353517,1353497

539.-539.-
7       Esstisch, Platte Akazie massiv natur, 26 mm stark, 

gebeizt und lackiert, mit echter Baumkante, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 140x76x
90 cm, alternativ auch B/H/T ca. 160x76x90 cm für 
249.-.  Art.: 1262881,1300005

8       Bank, Platte Akazie massiv 
natur, 35 mm stark, gebeizt 
und lackiert, mit echter 
Baumkante. Art.: 1300009

8
7

9       Sessel, Bezug 
Mikrofaser grau oder 
braun, Gestell Eiche Lack
schwarz oder Eiche Natur 

lackiert, 360° drehbar. 
Art.: 1074925,-926,
1127784,-786

       Buffet-Aufsatz,
1 Glasschiebetür, B/H/T 
ca. 145x130x35 cm. 
Art.: 1353513,1353486

159.-159.-
433.- UVP

2256.- UVP

Eckbank, Bezug Stoff
grau - Gr. 7, Gestell Metall 
schwarz Struktur, ca. 200x
158 cm. Art.: 1155197, 1382196

Esstisch, Artisaneiche Nachbildung Boden-
platte schwarz, Untergestelle Rohre Metall 
schwarz Struktur, mit 1 Ansteckplatte 
á 48 cm, ca. 130(178)x90 cm. Art.: 1027057

Freischwinger-Stuhl,
Bezug Stoff grau-Gr. 7, Gestell 
Metall schwarz Struktur.
Art.: 1155199, 1396250

aufklappbar

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 3036.-

Alternative Eckbankgrößen:

ca. 138x180 cm. 1559.-
ca. 158x220 cm. 1699.-
ca. 158x240 cm. 1759.-

auch in Edelstahlfarbig erhältlich

9

99.99.9090

1

       Vitrine, 1 Glasschiebetür, 
1 Schiebetür, 1 Ablage, 2 Schub-
laden, B/H/T ca. 100x190x45 cm. 
Art.: 1353511, 1353484

1
       Sideboard, 
2 Schiebetüren, 
10 Schubladen, B/H/T 
ca. 190x85x45 cm. 
Art.: 1353515,1353491

2428.- UVP

699.-SPAREN
61

SPAREN
57 339.-339.-

1798.- UVP

794.- UVP

4070.- UVP

1659.-1659.-

239.-239.-

Moderne Eckbankgruppe 
Limone, ohne Deko.

je

je

Gesamtpreis 

wie 

dargestellt:
3622.60

Tischalternativen:

ca. 200x100 cm. 1149.-
ca. 220x100 cm. 1199.-
ca. 240x100 cm. 1259.-
ca. 260x100 cm. 1299.-  

Stuhlalternativen:

Sessel Gestell Kufen         219.-
Stuhl Gestell Stativ Holz   199.-
Sessel Gestell Stativ Holz  239.-
Aufpreis 360° drehbar mit Rückholfunktion 

49.90 (nur für Stativgestelle)

Moderne Bankgruppe Saturn, Esstisch, Platte Eiche lackiert white wash, Kante Torro, 
Gestell Kreuz Metall schwarz, B/H/T ca. 180x76x100 cm, Sitzbank, Bezug Cord, Gestell 
Kufe schwarz, B/H/T ca. 180x88x66 cm, Armlehnstuhl, Bezug Cord, Gestell Stativ Eisen 
schwarz, B/H/T ca. 59x87x62 cm, Stuhl, Bezug Cord, Gestell Kufe Eisen schwarz, 
B/H/T ca. 47x87x62 cm. Ohne Deko. Art.: 1400490,1392593,1392131,1391877,1391878,1386683

599.-SPAREN
69
1981.- UVP Bank, ca. 180 cm

1099.-SPAREN
63
3011.- UVP Esstisch, ca. 180x100 cn

Stativ Holz

Bankalternativen:

Bank ca. 200 cm 649.-
Bank ca. 220 cm 699.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 2514.-

eis wie 
t: 2514 -

%
SSV-Knaller

169.-SPAREN
70
561.- UVP Stuhl, Gestell Kufen

je

1)
auf UVP

ALLESa
u
f f

a
st

MINDESTENS

40%%

Möbel-
RABATT

%3)12
Extra-Rabatt

FÜR 
STAMMKUNDEN

RKAUF
OCH NIE!

SWECHSEL
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Kommode, 
mit 6 Schubfächern. 

GLAS-FRONTEN

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Bettschubkasten   

Art.: 1130761  333.- 

Kranzleisten INKLUSIVE
Beleuchtung. Art.: 1130730 349.-

Gesamtpreis für das 
abgebildete Schlaf-
zimmer 3527.-

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Optional erhältliche

Härtegradkombinationen

· H2/H2

· H2/H3

· H2/H4

· H3/H3

· H3/H4

· H4/H4

Boxspringbett Tabea in Bezug Fuego steel, Metallfüße verchromt, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bestehend aus: Unterboxen mit 4-Gang Bonellfederkern, Ober-
matratze 7-Zonen Taschenfederkernmatratze (Härtegrad 2) als Partnermatratze. 
INKLUSIVE 6 cm hoher Luxustopper (Kaltschaum/Viscoschaum). Beimöbel optional 
erhältlich. Ohne Deko. Art.: 1231617

Schwebetürenschrank Texas, 
Korpus und Front Champagner Dekor, mittlere Tür und Lamellen Bianco Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 300x236x67 cm. Ohne Passepartoutrahmen. Art.: 1362555

INKLUSIVE

Kopfteil mit 
Rasterver-
stellung

· 160x200 cm

· 180x200 cm

Optional

erhältliche Größen

1299.-SPAREN
57

3031.- UVP

595.-SPAREN
64
1674.- UVP

555.-555.-

Nachtkonsolenpaar, 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 60x48x42 cm. 
Art.: 1130755

Für jeden Raum eine individuelle Scchranklösung - Planunggsbbeisspiele:

Grund- und Anbauelemente - Die Drehtüren-Grundelemente in den Breiten 50 und 100 cm können mit Anbauelementen beliebig erweitert werden. 
Türenbeschlag wahlweise rechts oder links. Funktionsschränke mit 4 Schubkästen bei 216 cm Höhe. 5 Schubkästen bei 236 cm Höhe.

Drehtürenschrank All-In,
Korpus und Außentüren 
Bianco Eiche Nachbildung, 3 mittlere Türen Glas Champagner, Griffe Schiefer, 
B/H/T ca. 250x216x58 cm. Art.: 1349252

Boxspringbett Plura Plus, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil 
gepolstert mit Ziernaht. Bestehend aus: Unterbox Bonellfederkern INKLUSIVE
Bettkasten mit Gasdruckfeder, Obermatratze Taschenfederkern Härtegrad 3 und 5 cm 
hohem Kaltschaumtopper. Ohne Deko. Art.: 1333611

GLAS-FRONTEN

Polsterbett Franka, Stoff schlamm, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
INKLUSIVE 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze Härtegrad 2 und Härtegrad 3 
und Federholzrahmen INKLUSIVE Gasdruckfeder. Ohne Deko. Art.: 1288880

INKLUSIVE BETTKASTEN

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Schlafzimmer-Programm Shanghai 2

Korpus alpinweiß, Front Glas weiß 
und Kieselgrau. Art.: 928674

Eiche 
sägerau

alpin
weiß

Havanna 
Dekor

Kieselgrau
Dekor

Glas
weiß

Glas
Havanna

Kristall
Spiegel

Glas
Kieselgrau

Glas
magnolia

Korpusfarben:

Glasfronten:

Funktionsschrank, INKLUSIVE Schubkästen. B/H/T 
ca. 300x236x58 cm. Passepartout und Beleuchtung 
optional erhältlich. Art.: 1130716

Bett, Polsterkopfteil Kunstleder kieselgrau. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Federholz-
rahmen, Matratzen und Deko. Art.: 1130751

onsschra
ca. 300x236x58
optional erhältlic

Funktionsschr
ca 3%SSV-

Knaller

1695.-SPAREN
61

4377.- UVP

Drehtürenschrank All-Inn,

ren Gla

All-In,

%SSV-Knaller 799.-799.-
2178.- UVP 3948.- UVP3948.- UVP

%SSV-
Knaller

1499.-SPAREN
62

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

HÄRTEGRAD

H3
fest

INKLUSIVE 
Bettkasten

mit Gasdruckfeder 2421.- UVP2421.- UVP

%SSV-
Knaller

999.-SPAREN
58

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KaltschaumtopperKaltschaumtopper

Viele Kombi-
nations-
möglich-
keiten zu 

individuellen 
Preisen

1299.-SPAREN
64

3693.- UVP3693.- UVP3

%SSV-
Knalle

r

Schwebetürenschrank 
SYSTEMA, Korpus und Front 
weiß matt, Griffleisten anthrazit, 
B/H/T ca. 153x222x60 cm, 
INKLUSIVE 2 Einlegeböden und 
2 Kleiderstangen. Art.: 1376309

B/H/T ca. 
203x222x
60 cm. 
Art.: 1376311

B/H/T ca. 
251x222x
60 cm. 
Art.: 1376312

449.-449.-SPAREN
55

SPAREN
63

1012.- UVP

579.-

498.-
1150.- UVP

1335.- UVP

FEDERKERN



 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Wahlweise rechts oder linksWahlweise rechts oder links

C Armlehnvarianten B A 

Kaltschaum Hubmatik

Variante wahlweise 
links oder rechts

wahlweise 
der rechts

Komforthöhe 
ca. 47 cm

Federkern im Sitz 
und Rücken

Lattenrost im Sitz

Serienmäßig

Hubmatik optional:

Holzfüße in der Farbe
 nach Wahl

Füße: Chrom Füße: Holz

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SCHLAFSOFA FÜR JEDE NACHT

555.-555.-
1550- UVP

SPAREN
64

Funktionssofa Gerd 
in Stoff rot, Füße Chrom. Rücken echt, 
INKLUSIVE Bettkasten. Sitzhöhe 47 cm. 
Liegefläche ca. 150x200 cm. 
Art.: 1130906

225225.-.-

Zu jedem PAIDI Schreibtisch gibt‘s jetzt 
die coole koziol Brotzeit-Box gratis* 
dazu!*im Aktionszeitraum und solange 
der Vorrat reicht. Gilt nur bei 
Neuaufträgen.

Kinderschreibtisch Diego GT - Der formschöne Schüler-
schreibtisch mit geteilter Arbeitsplatte - für Rechtshänder und für 
Linkshänder. Die ca. 70 cm tiefe, mitwachsende Arbeitsplatte in 
einer Gesamtbreite von ca. 130 cm ist zwischen ca. 53–79 cm 
höhenverstellbar. Die um bis zu 19° neigbare Hauptplatte ist ca. 
90 cm breit, die feststehende ca. 37,5 cm, ohne Zubehör und 
Deko. Art.: 1187417, 1278166/68/69/74/82/84

H
öhe verstellbar

2  Gestellfarben 4  Dekore für Tischplatten

Kinderschreibtischstuhl Sino 2,
Bezug Polyester, versch. Dessins, Sitzhöhe
ca. 36-50 cm, Sitzbreite ca. 46 cm, Sitztiefe 
ca. 38 cm, Lehnenhöhe ca. 48 cm, Lehnen-
breite ca. 40 cm. Art.: 1330405/16/22

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Gesamtpreis Schreibisch 
mit Drehstuhl 520.- 

in versch. Dessins erhältlich

Falttürenschrank Loft, Front Glas weiß, Korpus 
Bianco Eiche Nachbildung, INKLUSIVE 6 Schubkästen, 
je 100 cm, B/H/T ca. 300x216x58 cm. Art.: 1207215

Boxspringbett Taverna, Bezug Stoff Nordic grey, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze und 
Box mit 2 Bettkästen, INKLUSIVE Kaltschaumtopper. Ohne Deko. Art.: 1377159

449.-

sch Diego GT
Arbe

%
SSV-Knaller 295.-295.-

Nachtkonsole NARVI, 
B/H/T ca. 47x69,5x51 cm, 
Abdeckplatte Glas, 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung 
und USB-Anschluß,
ohne Deko. Art.: 1356199

Visco-Lux-Topper,
ca. 180x200 cm, 
Gesamthöhe ca. 8 cm.
Art.: 1356195

Truhe, B/H/T ca. 139x58x50 cm, 
INKLUSIVE Stauraum, ohne Deko. 
Art.: 1356188

Boxspringbett Hamton, Bezug Vogue stone, B/H/T ca. 200x126x212 cm, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Taschenfederkern und 2x 9-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-Duo-Matratze, eine harte Seite und eine weiche Seite, mit 
Antirutschmatte, Füße Metall, ohne Beimöbel, Kissen, Topper und Deko. Art.: 1356185

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1875.-54
4082.- UVP

SPAREN Gesamtpreis für das Boxspringbett,
inkl. Nachtkonsolen, Topper und Truhe 3115.-

Komforthöhe 
ca. 58 cm

je 333.-

275.-

299.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SPAREN
64 1499.-1499.-4172.- UVP

998.-SPAREN
54

2192.- UVP

GLAS-FRONTEN

Passepartout  129.-
Art.: 59148

SCHNELL 

VERFÜGBAR

Kissenset, 

6-teilig.
Art.: 1356321

129.-

599.-

Nachtkonsolen-Set, 
B/H/Tca. 60x48x
42 cm. Art.: 1207223

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

6 Schubkästen6 Schubkästen IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KaltschaumtopperKaltschaumtopper

INKLUSIVE 

Bettkastenfunktion

Babyzimmer LINE,
in Asteiche mit Absetzung 
anthrazit matt Lack. 
Ohne Deko.

2  Wickelkommode              
INKLUSIVE Wickelaufsatz. Tür mit 
8 aufgeklebten, Akustikleisten, 
2 Schubkästen und mit Metallfüße. 

Art.: 1388836

3  Unterstellregal       
für Wickelkommode, B/H/ T 
ca. 25x89x25cm.  Art.: 1388838

4  Kleiderschrank,                
3 Türen - 1 Tür mit 10 aufgeklebten 
Akustikleisten, 3 Schubkästen und Metall-
füße. B/H/T ca.148x195x51 cm. Art.: 1388840

1  Hängeregal,
BxHxT ca.136x14x20 cm.
Art.: 1388842

5  Babybett, 
Seitenteile mit breiten Sprossen. Liege-
fläche ca. 70x140 cm. Metallfüße umbaubar 
zum Juniorbett! Ohne Matratze.  Art.: 1388832

249.-SPAREN
53

539.- UVP

5

39.-
87.- UVP1

349349.-.-
743.- UVP2

6565.-.-
134.- UVP3

575575.-.-
1240.- UVP4

Seite 13_LDE06-4-Z-b_AP07_24
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Wahlweise rechts oder li
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auf UVP
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MINDESTENS

40%%

Möbel-
RABATT

%3)12
Extra-Rabatt

FÜR 
STAMMKUNDEN

..
87.- U1

44.95
Roll/Reisebettmatratze AIR, ca. 60x120 cm, Oberseite 3D Luft-
polsterauflage - Unterseite 100% Polyester, feiner Softschaum 
mit vertikalen Luftkanälen für guten Liegekomfort und
Belüftung, Matratze geroll und in einer praktischer Reise-
tasche verpackt, schadstoffgeprüft, Bezug abnehmbar
und waschbar bei 40 Grad. Art.: 1375708

 SCHLUSS-VERKAUF
 JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!GROSSER

ommerS
LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 14_LDE06-4-Z-b_AP07_24  1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

2  XL-Schuh-/Mehrzweck-
schrank, 1 große und 2 kleine Türen, 
ca. B/H/T 80x200x34 cm. Art. 1250610

Garderobenprogramm 
Yes, Korpus und Front 
Lack weiß Hochglanz, 

Abdeckplatte/Griffleiste 
Schiefer Dekor, Türen ge-
dämpft, Schubkästen mit 

Softclose, ohne Deko.

XXL-Schuh-/Mehrzweckschrank, 
1 große und 4 kleine Türen, ca. 
B/H/T 120x200x34 cm. Art. 1250613 

XXL-Schuh-/Mehrzweckschrank, 
4 Türen, 1 großer Schubkasten, ca. B/H/T 
160x115x34 cm, ohne Deko. Art. 1250609

1  XL-Schuh-/Mehrzweck-
schrank, 3 Türen, 1 großer Schub-
kasten, ca. B/H/T 120x115x34 cm. 
Art. 1250605

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

587.99

Abdeckplatte 

Schiefer Dekor

für ca. 47 

Paar Schuhe
für ca. 33 

Paar Schuhe

für ca. 21 

Paar Schuhe

für ca. 36 

Paar Schuhe

HOCHGLANZ 

FRONTHOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT

3

1

1

2

3  Spiegel B/H/T ca.
80x65x2 cm. 
Art.: 1191594 

164.- UVP

49.49.9999

873.- UVP 269.-269.- 914.- UVP 289.-289.- 1123.- UVP 345.345.--

269.-SPAREN
66

799.- UVP

Garderobenprogramm Edra, Artisan Eiche Melamin mit 
schwarzen MDF Leisten, Türen mit Push to open, Schubkä-
sten mit Softclose, INKLUSIVE LED-Beleuchtung, Trafo und 
Schalter, ohne Deko.

1       Garderobenpaneel
1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 
5 Haken, B/H/T  ca. 88x156x32 cm. 
Art.: 1281758 

2      Garderobenbank 
1 Klappe mit Gasfeder, Sitzpolster 
klappbar, B/H/T  ca. 90x48x38 cm. 
Art.: 1281754

4      XL-Garderobenschrank,
2 Türen, 1 Konstuktionsboden mit 
Bügelauszug und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 88x200x38 cm. 
Art.: 1281760 

      Schuhschrank 
2 Türen, 3 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 88x106x38 cm. 
Art.: 1281747

3      Spiegel,
B/H/T  ca. 88x82x2 cm.
 Art.: 1281756

119.119.9999
373.- UVP

149.149.9999
456.- UVP

249.-249.-831.- UVP59.59.9999
206.- UVP

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 807.97

2

5

5

229.-SPAREN
67

706.- UVP

Kleinmöbelserie Puno,
Mango massiv, gebeizt und 
lackiert, naturfarbig,
Front Akazie massiv mit 
Altholz-Design, ohne Deko.

1)1) 2) 32) 3) 4)) 4) 10)10) 13) 14) 17) 25) siehe S 2

Sideboard, 14 Schubladen, 
6 Flaschenhalter, B/H/T 
ca. 114x80x39 cm. 
Art.: 1305541

TV-Lowboard,
3 Schubladen, 1 Tür, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 150x50x49 cm. Art.: 1305054

Hoch-

kommode,
5 Schubladen, B/H/T
ca. 46x120x44 cm. Art.: 1305052

Front Akazie mas
Altholz-Design, o

904.- UVP

734.- UVP 325.-325.- Highboard,
2 Glastüren, 3 Schubladen, 

B/H/T ca. 96x147x49 cm. Art.: 1305050

Sideboard, 2 Türen, 6 Schubladen, 
B/H/T ca. 140x80x44 cm

Art.: 1305540

Beistelltisch,
1 Schublade, B/H/T 

ca. 30x80x30 cm.
Art.: 1305543

Schubkasten-

kommode,
8 Schubladen, 
B/H/T ca. 
70x80x35 cm.
Art.: 1305056

349.-349.-
1301.- UVP545.-545.-

1100.- UVP

150.- UVP

739.- UVP

479.-479.-

59.59.9999

349.-349.-

Drehstuhl Karim, Sitz Bezug Stoff schwarz, Rücken 

Netzbezug Mesh schwarz, Gestell weiß, inkl. Butterfly 

Mechanismus, inkl. Armlehnen weiß, gebremste Rollen, 

B/H/T ca. 62x93x56 cm.
Art.: 1355743

Schreibtisch Holger,
Tischplatte Glas schwarz, 3 Schubkästen, 

Metallgestell silberfarbig, Belastbarkeit max. 

40 kg, B/H/T ca. 130x76x62 cm, ohne Deko. 
Art.: 1354998

Gaming Stuhl Viktor, Bezug Stoff innen rot, 
Bezug Außenseite Stoff velvet schwarz oder 
Bezug Stoff innen schwarz, Bezug Außenseite 
Stoff velvet schwarz, Drehgestell Nylon, Rollen 

gebremst, INKLUSIVE Kippmechanismus und 
Armlehnen, B/H/T ca. 67x131x51 cm. 
Art.: 1363189/1364774

bis 
120 kg

bis 
120 kg

bis 
140 kg

Drehstuhl Siegbert, 

Sitz und Rücken Stoff dunkelgrün, Höhen-

verstellung durch Gaslift, Fußkreuz Metall 

schwarz, B/H/T ca. 56x81x64 cm.
Art: 1354152

149.99
SPAREN
50

306.- UVP

79.99
SPAREN
55

179.- UVP

je

Schreibtisch Calais, MDF Lack weiß 

hochglanz, 2 Schubkästen, Metallgestell 

weiß pulverbeschichtet, Belastbarkeit 

max. 40 kg, B/H/T ca. 102x77x40 cm. 

Art.: 1354982

179.- UVP

89.89.9999
216.- UVP 79.79.9999

356.- UVP 159.159.9999

Garderobenprogramm Atina Front Glas Optiweiß, Rahmen anthrazit, 
Korpus Balkeneiche furniert, Griffleisten Metall anthrazit, ohne Deko.

FRONTEN
GLAS

1 

1 1 

3

3

4

4

Gesamtpreis wie 
dargestellt 1911.98

332.- UVP

149.149.9999

484.- UVP

225.225.--

1179.- UVP

499.499.--

2

2

1 

3

4

       Paneel-Leiste,
Rahmen anthrazit, 3 Haken 
Metall anthrazit, B/H/T 
ca. 16x170x7 cm. 
Art.: 1370465

       XL-Spiegel, B/H/T 

ca. 138x77x3 cm. 
Art.: 1370455

       Hängegarde-
robenschrank rechts,
1 Tür, dahinter Boden 
mit Kleiderstange, 
2 Einlegeböden 
verstellbar, Türanschlag 
rechts. B/H/T 
ca. 54x170x31 cm. 
Art.: 1370459/57

       XL-Hängeschuhschrank,
2 Klappen, je 4 Einlegeböden, 

B/H/T ca. 140x83x31 cm.
Art.: 1370452 888.-SPAREN

53
1919.- UVP

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

239.98

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

169.98

deboard, 14 Schublade
Fl h h l B/H/T

ubladen, 

%
SSV-Knaller

449.-SPAREN
54
990.- UVP

je

 SCHLUSS-VE 
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Motorisch

verstellbar

E-Schreibtisch Kento, Tischplatte Dekor weiß, 
2-geteilt, höhenverstellbar durch Motor: 75-120 cm, 
Metallgestell weiß, INKLUSIVEAuffahrschutz, 
Belastbarkeit bis 70 kg, B/H/T 
ca. 120x120x60 cm. Art.: 1354231

höhenverstellbar
von 75-120 cm

545.-

Neu mit 

Liegefunktion

Granitplatte Eco,
grau, ca. 25 KG, B/H/T 
ca. 50x4x50 cm. 
Art.: 1011231

39.99 UVP

33.-33.-
Ampelschirm, Aluminiumgestell, Polyesterbezug anthrazit-
farben, 360° drehbar, Neigung verstellbar, mit LED-Beleuchtung, 
ca. 300x300 cm, INKLUSIVE Metallkreuzständer/Plattenständer. 
Art.: 979118

Garten Essgruppe Girona 1
  
Esstisch, Platte HPL dunkel anthrazit, 

1 Einlegeplatte ca. 60 cm, Gestell Edelstahl gebürstet, B/H/T ca. 180x75x100 cm 

2 Sessel, Bezug mit Rundseil dunkelgrau, Armlehne HPL dunkelbraun, Gestell Edelstahl, 

stapelbar, B/H/T ca. 56x91x58 cm. Ohne Deko. Art.: 1236194, 1238570

je Gartensessel

je

Ausziehtisch

ausziehbar

ausziehbare
Einlegeplatte

465.- UVP

Gesamtpreis für die abgebildete 
Gartensitzgruppe 1378.-

Moderne Lounge-Garnitur-Set 
Olympia, Gestell Aluminium dunkel-
grau pulverbeschichtet, mit Polywood 
Armlehnen, Sitz- und Rückenkissen 
dunkelgrau, wasserabweisend, 
bestehend aus: 1x 2-Sitzer Sofa 
Armteil rechts, B/H/T ca. 126x74x
73 cm, 1x 2-Sitzer Sofa Armteil 
links, B/H/T ca. 126x74x73 cm, 
1x Eckteil, B/H/T ca. 73x74x73 cm, 
1x Esstisch, mit Polywoodplatte, 
B/H/T ca. 160x68x100 cm. Ohne 
Zierkissen und Deko. Art.: 1268415

Set-Preis 4-teilig

Set-Preis 4-teilig

179.-179.-
Lounge-Sessel Olympia, Gestell Aluminium 
dunkelgrau pulverbeschichtet, mit Polywood 
Armlehnen, Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend, B/H/T ca. 67x74x73 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1268417

2  u. 3  Sessel, Gestell Edelstahl 
anthrazit pulverbeschichtet, Textilene 
anthrazit, Rücken verstellbar, B/H/T ca. 
56x91x68 cm, B/H/T ca. 55x110x62 cm. 
Art.: 1364213, 1364215

Gesamtpreis für die abgebildete Büro-
kombination, ohne Stuhl 1607.97

Büroprogramm Finito, Korpus 
Dekor grau, Front Artisaneiche 
Nachbildung, Griffe Kunststoff 
silberfarbig. Ohne Deko.

3  Aktenschrank niedrig,
2 Türen, abschließbar, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 
80x111x35 cm. 
Art.: 1254020

1  Akten-/Regalschrank, 1 Tür, abschließbar, 
2 Schubkästen, li. oder re. montierbar, B/H/T 
ca. 80x216x35 cm. Art.: 1254011

2  Aktenschrank,
2 Türen, abschließbar, 
B/H/T ca. 80x216x35 cm. 
Art.: 1254015

1 2 1

5

5 E-Schreibtisch, Display 
mit 3 Memory-Tasten und
digitaler Höhenanzeige, B/H/T 

ca. 160x120x77 cm.
Art.: 1374412 

50
SPAREN je    289.-289.-

590.- UVP

575.- UVP 428.- UVP

289.-289.- 199.199.9999

4  Regal niedrig,
Korpus Dekor grau, 
3 Fächer, B/H/T ca.
80x111x35 cm. 
Art.: 1254016 199.- UVP

95.95.9999
elektrisch

höhenverstellbar 
von ca. 75-118 cm

5

hö
he

nv
er

st
el
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n 
ca

. 7
5

-1
1

8
 c

m

XL-Drehstuhl Michelle Sitz 
Stoffbezug schwarz, 

Netz-Rücken 
schwarz, INKLUSIVE

verstellbare Armlehnen, 
INKLUSIVE Wippmechanik, 

Fußkreuz Metall. B/HT 
ca. 75x115x75 cm. 

Art.: 1261038

bis 
180 kg

1

3

2

Kommodenserie Camron,
Front MDF Tiefziehfolie, Dekor Pine Aurelio, 

Deckplatte Gray K18, 16 mm stark, Korpus 

Spanplatte Melamin, 16 mm stark, Metall-

griffe nickelfarbig, ohne Deko.

199.199.9999
581.- UVP

195.99
SPAREN
66
581.- UVP

1

3

245.-245.-
664.- UVP

2      Sideboard, 2 Türen inkl. 

Soft-Close, 4 Schubladen mit 

Quadroauszug, B/H/T 

ca. 149x90x43 cm. 

Art.: 1203092

       Kommode,
1 Tür inkl. Soft-Close, 

4 Schubladen mit Quadro-

auszug, B/H/T 

ca. 108x90x43 cm. 

Art.: 1203094

       TV-Lowboard, 2 Türen 

inkl. Soft-Close, 1 Schublade 

mit Quadroauszug, B/H/T 

ca. 180x56x50 cm. Art.: 1203090

Sideboard, 4 Türen, 1 offenes Fach, 
1 Schubkasten, 2 Einlegeböden 
verstellbar, 1 Konstruktionsboden, 
B/H/T ca. 180x92x40 cm. Art.: 1374892

Highboard, 3 Türen, 2 offene Fächer, 
1 Schubkasten, 6 Einlegeböden verstell-
bar, 3 Konstruktionsboden, B/H/T 
ca. 90x137x40 cm. Art.: 1374894

TV-Lowboard, 4 Türen, 
1 Schubkasten, 2 Einlegeböden 
verstellbar, B/H/T ca. 180x62x40 cm.
Art.: 1374895

199.99
SPAREN
55

453.- UVP
588.- UVP

438.- UVP

199.9999

179.-179.-

590.- UVP 580.- UVP 548.- UVP199.99 219.-219.-

1399.-SPAREN
58
3332.- UVP

1199.-SPAREN
55

2665.- UVP

6  Rollcontainer, 3 Schub-
kästen, oben abschließbar, B/H/T 
ca. 43x56x42 cm. Art.: 1254022

6

43

145.99
SPAREN
52

307.- UVP

 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Kleinmöbelserie Vega, Korpus und Front Melamin Dekor 
weiß, Ober-/Unterboden und Kanten Dekor schwarz, Einlege-
böden verstellbar, Fußgestell Metall schwarz matt, ohne Deko

Loungegarnitur Merida, Bezug Stoff dunkelgrau, Gestell 
Edelstahl, Seil/Textilene in dunkelgrau, Best. aus: Lounge 
3er Element mit Armteil links, Ecke und 2er Element mit 
Armteil rechts, mit Liegefunktionen im 3er Element und 
Eckelement, B/H/T ca. 280x75x217 cm. Art.: 1364473

139.-139.-

499.-499.-

Sessel Merida
Art.: 1238570

Lounge-Tisch Merida,
Tischplatte HPL-dunkel-
braun. Art.: 1238578

1115.- UVP

315.- UVP

315.- UVP

399.- UVP

1998.- UVP

139.-55
SPAREN

799.-SPAREN
60Gesamtpreis wie 

dargestellt: 1911.-

Seite 15_LDE06-4-Z-b_AP07_24

Gartensessel Turner,
Gestell Edelstahl anthrazit oder Edelstahl, 
Textilene hellgrau, 360° drehbar, Armleh-
ne mit HPL dunkelbraun überzogen. 
Art.: 1364477,1364479

232.- UVP

498.- UVP

89.89.9090

179.-179.-
Gartentisch Tahiti,
Tischplatte Akazienholz, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 180x76x90 cm.
Art.: 1364283

229.-229.-
Gesamtpreis wie 

dargestellt: 647.99

Gesamtpreis 
wie dargestellt: 

640.98

%
SSV-Knaller

%SSV
-

Knalle
r

399.

%SSV
-

Knalle
r

915.- UVP

56 399.-SPAREN

60
SPAREN

ALLES
SOLANGE
VORRAT
REICHT

159.-

Inklusive 

Beleuchtung

Dekor weiß, 
otor: 75-120 cm, 
ahrschutz, 

1)
auf UVP

ALLESa
u
f f

a
st

MINDESTENS

40%%

Möbel-
RABATT

%3)12
Extra-Rabatt

FÜR 
STAMMKUNDEN

299.-SPAREN
65

870.- UVP

RKAUF
OCH NIE!



Gesamtpreis 736.-

Fuß-Set,
2-teilig.

S
ei

te
 1

6
  
LD

E0
6

-4
-Z

-b
_

A
P

0
7_

24

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser:

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0
    

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306

Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

www.zurbrueggen.de
Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

5.90
pro Portion

Zurbrüggen Frühstück,
7 Teile von unserem reich-
haltigen Frühstücksbuffet
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen).

bis 11 Uhr Frühstück

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

11. 90
pro Portion 2.90

pro Portion

Eiskaffee                                                                                           
mit einer Kugel Vanille-
eis und Sahnehaube.9. 90

pro Portion

Kompakte Küchenkombination Stylife Turin,
Fronten und Korpus in Graphit, Griffe schwarz und Arbeitsplatte 
Eiche Nachbildung. Top ausgestattet mit großem Auszug-
schrank und Faltklappenhängeschränke, ca. 120 + 300 cm. 
Ohne Geräte, Spüle und Deko.  
Gesamtpreis wie dargestellt 3698.-

1999.-1999.-
Abholpreis 

Küchenkombination ohne Geräte

Auf Lager vorrätig

Solange der Vorrat reicht

%
SSVKnaller

%
SSVKnaller499.-SPAREN

57
1167.- UVP

701.- UVP 524.- UVP

2

2

2

4

3

3

3

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG! INKLUSIVE

LED-BELEUCHTUNG!1

1

1

Badkombination 

Hanoi,
Front Wotaneiche/
Schwarz Nachbildung, 
Korpus Graphitgrau 
Nachbildung, 
Abdeckplatten Grau 
Matt. Ohne Deko.

225.-225.-
520.- UVP

295.-295.-
593.- UVP

14.-14.-
29.- UVP

245.-245.-
491.- UVP

299.-299.- 229.-229.- 265.-SPAREN
50

533.- UVP

Badkombination Itallo,
Front und Korpus Weiß 
matt. Ohne Waschbecken 
und Deko.

Gesamtpreis 
für das abgebildete 
Modell, ohne Deko.
861.-

Gesamtpreis 
für das abgebildete 
Modell, ohne Deko.
1252.-

4

       Hochschrank,
B/H/T ca. 40x180x35 cm.
Art.: 1399589

      Spiegelschrank,
INKLUSIVE LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 90x64x20 cm.  Art.: 1399585

       Waschtisch-Set, INKLUSIVE Keramik-Aufsatz-
waschbecken, B/H/T ca. 90x63x47 cm. Art.: 1399582

       Midischrank,
B/H/T ca. 40x133x
35 cm.
Art.: 1399593

Miele G5162SCVI 

UVP  1319.-
Energie-

effiziensklasse D, 
Spektrum 
A bis G 
• mit 5 
Programmen 
• vollintegriert

INKLUSIVE
Geschirrspüler

beim Kauf einer 
freigeplanten Küche!  

4

4

       Fuß-Set,
2-teilig, schwarz.
Art.: 1256987

1

2

3

       Spiegelschrank,
INKLUSIVE LED-Beleuch-
tung, B/H/T ca. 60x70x
21,6 cm.  Art.: 1393409

       Hochschrank,
B/H/T ca. 38x188x38,8 cm.
Art.: 1393406

       Waschbeckenunter-

schrank,
B/H/T ca. 60x53x38,5 cm.
Art.: 1393408

Sommerlicher Salatteller,
verschiedene Blattsalate 
und Kartoffelsalat dazu 
gebackene Hühnerfiletspitzen.

Sommerlicher Grillteller, 
Schweinenacken, Schweinerücken, 
Hühnermedaillon, Speck dazu 
Kräuterbutter, Pommes frites und 
Salatgarnitur.

auf alle freigeplanten 

KÜCHEN

JETZT SPAREN!

60%%
bi

s z
u

2)
auf UVP %4)12

Extra-Rabatt

FÜR 
STAMMKUNDEN

INKLUSIVE-AKTION

 SCHLUSS-VERKAUF
 JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!GROSSER

ommerS
LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL


